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ХАРАКТЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ МЕХАНІЗМУ 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ США ТА УКРАЇНИ 

Дрималовська Х.В., Томашевська А.Р. 

Національний університет «Львівська політехніка», м. Львів 

Зовнішньоекономічні зв’язки є важливим аспектом у забезпеченні 
розвитку національної економіки кожної країни. Новітні світові тенденції, що 
склалися в умовах масштабних змін у сфері формування міжнародних 
відносин, вимагають вирішення складних завдань у механізмі 
зовнішньоекономічної політики країни. В роботі розглянуто особливості 
механізму зовнішньоекономічної політики США та України.   

Сьогодні в США створений цілісний та ефективний механізм 
зовнішньоекономічної політики та економічної дипломатії. Важливе місце в 
ньому належить Державному департаменту і Міністерству торгівлі. 
Міністерство торгівлі, власне, керує процесом розроблення 
зовнішньоторговельної політики держави. Воно складається з двох структурних 
підрозділів, які займаються вирішенням важливих питань зовнішньої торгівлі 
США: Управління міжнародної торгівлі (УМТ) і Бюро експортного контролю 
(БЕК). Діяльність цих підрозділів спрямована на створення сприятливих умов у 
проведенні торгових переговорів, контролювання щодо виконання 
торговельних угод, забезпечення відповідності вітчизняного експорту інтересам 
національної безпеки, створення основних засад зміцнення і захисту 
національної економічної інфраструктури з метою забезпечення відповідного 
рівня конкурентоспроможності країни на світовій арені [1]. Формування 
зовнішньоекономічної політики України є поступовим і складається з етапів, 
які відзначаються поєднанням принципів та методів протекціонізму і вільної 
торгівлі. Органами державної влади, що задіяні у процесі формування 
механізму зовнішньоекономічної політики України є: Верховна Рада України, 
Кабінет Міністрів України, Національний банк України, Центральний орган 
виконавчої влади з питань економічної політики, Антимонопольний комітет 
України, Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі, Органи доходів і зборів. 
Кожен з цих органів державної влади встановлює основні засади формування 
механізму зовнішньоекономічної політики України. Механізм 
зовнішньоекономічної політики України не є цілком сформований, що можна 
пояснити відсутністю відповідної стратегії розвитку, низьким рівнем 
конкурентоспроможності національних суб’єктів господарювання тощо [2]. 

Створення ефективного механізму зовнішньоекономічної політики 
України вимагає чітке ідентифікування основних напрямів, принципів розвитку 
діяльності держави, формування сприятливої законодавчої бази тощо з метою 
забезпечення взаємовигідного співробітництва з світовою спільнотою.  
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